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                                                QUINTO  SEMINARIO DE ALGEBRA

01.
La ecuación: 
[image: image77.jpg]




Tiene dos raíces racionales a y b ( con a>b ), entonces ( a – b ) es igual a:

A) 1/2

B) 3/2

C) 5/2

D) 7/2

E) 9/2

02.
Dos de las raíces de la ecuación:



[image: image2.wmf]0
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 son 2 y 4. Hallar (h+k).

A) 28

B) 26

C) 24

D) 18

E) 12

03.
Siendo  
[image: image3.wmf]3

   y    1 - 2i   raíces de la ecuación:
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, hallar la raíz entera al cuadrado.

A) 1

B) 4

C) 9

D) 16

E) 25

04. Los números  
[image: image5.wmf]1223
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Son raíces de la ecuación  :  

    
[image: image6.wmf]5432
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xxxxxf
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entonces, el término independiente es:

A)   9




B)   8


C)   7
D)   6
E)   5
05. Resolver el sistema:



[image: image7.wmf]327
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  Indicar  x+y :

A) -2



B)  9


C)  3

D)  4

E)  1

06.El valor de “a+b” para que el sistema lineal sea compatible indeterminado, es:             
[image: image8.wmf](
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A)
 11



B)
 13




C)  17

D)  23

E)  9
07. El valor de “k”, para que el sistema lineal:           
[image: image9.wmf](
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Sea  incompatible, es:

A)  10




B)   4




C)
 -10

D)  3

E)  5
08.
Al  resolver el sistema: 
[image: image10.wmf]ì
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Determine  el valor de “xy”.

A) 200
B) 300
C) 600
D) 500
E) 400
09.
Calcule “n” , si el sistema es imposible:
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A) 
  1



B)   2



C)
[image: image13.png]




D)   -2

E)   3
10.
Obtener  x.y si: 
[image: image14.wmf](
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A)  6




B)  12



C)  8

D) 10

E) 15
11. Resolver em x:   [image: image16.png]abx®*— (a*+ b*)x+ab < 0





para: [image: image18.png]0<a<h





A) 
[image: image19.wmf];

ab

ba





B) 
[image: image20.wmf];

ba

ab




C) 
[image: image21.wmf],

ab



D) 
[image: image22.wmf],

22
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E) 
[image: image23.wmf]2;3

ba


12. ¿Cuántos valores enteros no negativos de “x” verifican la inecuación:  [image: image25.png]x® < 81x




A) 8
B) 4
C) 7
D) 6
E) 5
13. El menor entero que verifica la inecuación:


[image: image26.wmf]2

3

x

2

x

2

³

+

-

   ,
es:

A) – 1

B) – 2

C) – 3

D)  4

E)  5

14. Si: [image: image28.png]x€[-3;4] a=x"-2x<b





Determine el valor de “ 2a+b”
A) 10
B) 11
C) 13
D) 12
E) 14
15.Siendo  [image: image30.png]0<a<h



  , al resolver la inecuación:


[image: image32.png]g(kng(kzb)



 , se obtiene:

A)
[image: image34.png]x=3a+2b





B)
 [image: image36.png]x=3a+2b





C) [image: image38.png]x = 2a+ 3b





D) [image: image40.png]x = 2a+ 3b





E) [image: image42.png]x=a+b




16.Resolver: 
[image: image43.wmf](
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A) 
[image: image44.wmf]6
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B) 
[image: image45.wmf][
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C) 
[image: image46.wmf]]
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D) 
[image: image47.wmf][
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E) 
[image: image48.wmf][
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17. El número de enteros negativos que satisfacen la inecuación:

  [image: image50.png]X+5
T =0





A)  5




B)  2



C)  6

D)  4

E)  7
18.Hallar el menor número natural Del conjunto solución de: 
[image: image51.wmf]2
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A)  3

B)  4

C)  5

D)  1

E)  2
19.Halle el conjunto solución del sistema de inecuaciones:

[image: image53.png]{ x* =16
X245y <24




A) [image: image55.png][-8; 4]




B) [image: image57.png]




C) [image: image59.png]




D)[image: image61.png][4; +o0)





E) [image: image63.png][-8; +)




20. Resuelva la inecuación: 
[image: image64.wmf]2
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A) 
[image: image66.png]



B) R- [image: image68.png]{2}





C) [image: image70.png]




D)[image: image72.png](2, 3]





E) [image: image74.png][3; +o0)




21. El conjunto solución de la inecuación :



[image: image75.wmf](
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Es de la forma:
[image: image76.wmf]]
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Calcule: “a.d+bc”
A) 236

B) 238

C) 340

D) 542

E) 206

CLAVES

	01.B
	12.B

	02.B
	13.B

	03.A
	14.C

	04A
	15.C

	05.B
	16.D

	06.D
	17.C

	07.C
	18.A

	08.C
	19.B

	09.C
	20.D

	10.B
	21.E

	11.A
	


UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS





DF











CEPRE-UNALM
1
                       CICLO-REGULAR- 2012-II

_1412155912.unknown

_1412155920.unknown

_1412155924.unknown

_1412155928.unknown

_1412155930.unknown

_1412155931.unknown

_1412155932.unknown

_1412155929.unknown

_1412155926.unknown

_1412155927.unknown

_1412155925.unknown

_1412155922.unknown

_1412155923.unknown

_1412155921.unknown

_1412155916.unknown

_1412155918.unknown

_1412155919.unknown

_1412155917.unknown

_1412155914.unknown

_1412155915.unknown

_1412155913.unknown

_1412155908.unknown

_1412155910.unknown

_1412155911.unknown

_1412155909.unknown

_1412155906.unknown

_1412155907.unknown

_1412155905.unknown

